Zöld ebéd
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Vízszintes:  1 ) Zöld színanyag.  2 ) A növények táplálkozásának mellékterméke, mi viszont nem tudnánk élni nélküle.    3) A víz, széndioxid ilyen anyag. 4) Többnyire a levél alján vannak, lehetővé teszik a gázcserét. 5) A nappalok rövidülése ekkor a zöld színanyag bomlását okozza.  6) Energiában gazdag vegyület, a szőlőcukor más szóval   7)  Nobel díjat kapott 1961-ben, a növények táplálkozásával kapcsolatos kutatásai miatt  8) A cukor összetettebb, raktározható fajtája. Szükség esetén a növény is, de a növényevő állatok is ebből nyernek energiát.   9) A növények táplálkozása ennyi lépésre bontható  10)  Ezen keresztül veszi fel a vizet a növény, majd a szárán keresztül juttatja el a levélsejtekhez, ahol készül a "zöld ebéd".  11)  A növény levelének azon alkotói, amelyekben a zöld festékanyag található. Ezek segítségével ejti csapdába a növény a napsugarakat.   12) A növényekben található zöld, sárga vagy narancssárga színanyag.   13) Ebben a szakaszban az energiát nem a Nap, hanem egy energiatároló és szállító molekula, az ATP adja.  
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Függőleges: Az a folyamat, amely során a növények saját maguknak állítják elő a táplálékot vízből és szén-dioxidból a napfény segítségével.
Rakd helyes sorrendbe a megfejtés lépéseit, válaszd szét a két szakaszt!
A. A szén-dioxid az ATP energiája segítségével szőlőcukorrá alakul.

B. A klorofill, megköti a napfényt.

C. Oxigén szabadul fel a vízmolekulák bomlásával.

D. A napfény ATP formájában elraktározódik.

E. A glükóz keményítővé alakul.
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